

BICIKLIZAM**Bravo za bicikliste**

Kada su se prihvatili organizacije Prvenstva Samobora, za učenice i učenike osnovnih i srednjih škola Samobora, u BBK Šišmiš-Samobor, nisu vjerovali da će imati veliki odaziv, i da će natjecanje već u svojim počecima pobuditi interes najmlađih. Na svoju radost potpuno su se prevanili. Raspis po školama doveo je preko 30 učenika i učenika na start ovog natjecanja, koje je održano u parku Vugrinščak.

Dužina staze bila je prilagođena uzrasnoj dobi, tako da je svatko mogao itekako testirati svoje natjecateljske mogućnosti. Organizator je osigurao servis za popravak i dotjerivanje bicikla, a koliko su to ozbiljno shvatili i sami natjecatelji, govori podatak da je gotovo svatko imao nešto za "raditi" na svom biciklu. Treba reći da je raspon kvalitete bicikla bio širok. Od običnih-rekreativnih pa sve do posebno pripremljenih za ovakva cross country natjecanja, vrijedni i po nekoliko tisuća DEM. No, svatko prema svojim mogućnostima, odabrao je ono najbolje što mu je dostupno.

Staza je bila vrlo zahtjevna, jer se vozilo po suhom, ali i vrlo blatnjavom i teškom terenu. Bilo je nekoliko padova, ali su oni bili posve bezazleni i bez ikakvih posljedica. Svi su bili, a to je najvažnije, u službi sporta, ovaj put brdskog biciklizma.

Bez sumnje da je ovo Prvenstvo Samobora najbolja promidžba za vrlo atraktivan, ali i zahtjevan sport. Rečeno je da su nastupile učenice i učenici škola s područja Samobora. Odaziv vrlo dobar, ali nije bilo učenika OŠ Bogumila Tonija iz Samobora. Ne znamo zašto?

Rezultati:

Učenici 5. i 6. razreda: 1. Jurica Rubinić (OŠ Smačbor), 2. Mario Andrić (OŠ Samobor), 3. Mario Koletić (OŠ Samobor) i td.

Učenici 7. i 8. razreda: 1. Ivan Kruhan (OŠ Samobor), 2. Nevenko Barković (OŠ Samobor).

Učenici srednjih škola: 1. Ivan Bilić, 2. Boris Rešetar, 3. Denis Maglić.

Izvan konkurencije: nastupio je Josip Lisec, učenik 1. razreda OŠ Samobor.

FSG**BRDSKI BICIKLIZAM****"Šišmiši" solidni u Vodicama**

Brdsko biciklistička utrka "VN VODICE 99", okupila je u disciplini cross country velik broj vozačica i vozača iz svih klubova Hrvatske, koji su došli u Vodice sa željom da u natjecanju koje se bodovalo za Kup Hrvatske osvoje što više bodova. Među njima nastupilo je i 8 "Šišmiša", članova BBK Šišmiš iz Samobora. Rezultati na razini trenutnih mogućnosti vozača, uz naglasak da je cross country ipak disciplina koja je nešto manje zastupljena od ostalih. Nažalost, i kvarovi morali odustati Lovorka Alić kod seniorki, te jedan od ponajboljih vozača brdskog biciklizma u Hrvatskoj Tomislav Bošnjak. U nastupu rekreativaca vrlo dobar bio je Ferenc Halasz, dok je kod seniora najbolje plasirani "šišmiš" bio Krešimir Račić na 9. mjestu. Mjesto niže, pripalo je Tomislavu Pandži, dok je Zlatan Stilić zauzeo 11. mjesto.

Natjecanje održano 1. svibnja, bilo je odlično organizirano, a svi sudionici imali su optimalne uvjete za natjecanje.

FSG**BRDSKI BICIKLIZAM****Iz Bjelovara 3 medalje**

Pretposljednja utrka brdskog biciklizma održana u Bjelovaru, koja se bodovala za Kup Hrvatske, donijela je biciklistima "Šišmiša" iz Samobora vrlo dobre rezultate i 3 osvojene medalje. Cross country održan u organizaciji BK DSG-Bjelovar okupio je sve naše najbolje vozače u 4 kategorije, željne da osvoje bodove, kako bi pred posljednju utrku imali razloga za izvjesne kalkulacije oko konačnog plasmana. Momčad iz Samobora pokazala je i dokazala ponovo svoje mogućnosti, čime se bez sumnje iz sezone u sezonu penje na ljestvici rezultata.

U Bjelovaru su se posebno istakli Ferenc Halasz i Luka Betević, koji su se okitili srebrnim odličjima, te Larisa Šoln, kojoj je pripala brončana medalja. U pretposljednjoj utrci koja će se održati sredinom kolovoza, samoborski biciklisti imaju mogućnost još boljeg plasmana. Treba se pripremiti, i pokazati svoje vrijednosti. To "šišmiši" mogu.

Rezultati Kupa u Bjelovaru:**seniorke:** 3. Larisa Šoln**juniori:** 2. Luka Betević**senior:** 6. Krešimir Račić, 11. Oliver

Galinec

rekreativci: 2. Ferenc Halasz

Poredak samoborskih vozača pred posljednju utrku Kupa Hrvatske:

senior: 3. Tomislav Pandža, 9. Krešimir Račić, 17. Tomislav Bošnjak, 21. Zlatan Stilić**juniori:** 2. Luka Betević, 8. Davor Svečnjak**seniorke:** 5. Lovorka Alić, 7. Larisa Šoln**kadeti:** 13. Ivan Lisec**FSG****BRDSKI BICIKLIZAM****Uspješni u Rijeci**

U nedjelju 28. ožujka održana je 1. ovogodišnja brdsko biciklistička utrka za Kup Hrvatske u cross country, pod nazivom "Učka 99". Natjecanje je okupilo velik broj vozačica i vozača, svih dobnih skupina. Odlična organizacija natjecanja riječkog biciklističkog

kluba Kvamer. Natjecali su se vozači i vozačice BBK Šišmiš iz Samobora i polučili vrlo solidne rezultate.

Rezultati vozača BBK Šišmiš-Samobor:

Kadeti (do 16 godina): 4. Ivan Lisec**Juniori (do 18. god.):** 4. Luka Betević**Seniorke:** 3. Lovorka Alić**Seniori:** 5. Tomislav Pandža, 9. Krešimir Račić**Rekreativci:** 3. Ferenc Halasz, 13.

Željko Brekalo

FSG

12. biciklistička cross country utrka "Samobor 05"

Po bregima na dva kotača

29. svibnja održana je na Otruševcu 12. po redu biciklistička cross country utrka



"Samobor 05". Utrka, koju je organizirao samoborski BBK Šišmiš, bodovala se je za Kup Hrvatske u kategorijama seniori, U23, žene, juniori, kadeti i veterani.

Stotinjak brdskih biciklista različitih uzrasta natjecalo se na kružnoj stazi duljine 6.300 metara. Dok su oni mlađi morali svladati tek jedan ili dva "mala kruga" (3, odnosno 6 km), rekreativci 12,6 km, odnosno 25,2 km, žene i kadeti vozili su po 25,2 km, juniori i veterani po 31,5 km, a seniori 44,1 km.

U najjačoj konkurenciji, Elite (muški), pobijedio je Ivica Mesartić iz BBK Orlov krug, a izvrstan drugi bio je Davor Svečnjak iz samoborskog Šišmiša. U kategoriji U23 prvi je bio Đani Simčić iz BBK Kvarner. Među ženama je u kategoriji Elite najbolja bila Ivana Ruszkowski iz BGK Tuškanac, a Samoborka Daria Eric bila je vrlo dobra 3. Od Samoboraca valja izdvojiti 1. mjesto Krunoslava Huste iz BBK Šišmiš u kategoriji rekreativaca Sport 1 i 2. mjesto Hrvoja Obrubića u kategoriji Sport 2. Stjepan Stanić

Alpe Adria i Otvoreno prvenstvo Hrvatske u moto crossu

Marovići treći i četvrti

29. svibnja održano je na stazi u Rakovom Potoku moto cross natjecanje Alpe Adria i Otvoreno prvenstvo Hrvatske. Vozile su se utrke u klasama od 60, 80, 85, 125 i 250 ccm. Ona u klasi od 125 ccm bila je memorijalna i po 8. put posvećena Vinku Šogoriću, a ona od 250 ccm, također 8. put, vozila se pod nazivom Memorijal dr. B. Romčevića.

U kategoriji MXY1 pobijedio je Neven Habijanec, u kategoriji MXY2 Matej Štimac, u kategoriji MXY3 Filip Leščan, a u kategoriji MXT2 Marko Šutalo.

U kategoriji MXT3 nastupio je Dragutin Marović stariji i zauzeo 4. mjesto. Pobijedio je Armel Pintar.



Na području Samobora održana brdsko – biciklistička utrka u disciplini cross country

Biciklom po Žumberku

4. srpnja održana je na području Parka prirode Žumberak - Samoborsko gorje brdsko – biciklistička utrka u disciplini cross country. Start i cilj drugog po redu Schmidler Mountain bike maratona bili su na Trgu kralja Tomislava, a natjecatelji su bili podijeljeni u devet kategorija.

Ovisno o kategoriji, vozili su jednu od četiri staze duljine 58, 80, 101 i 108 kilometara.

Organizator ove uspješne sportsko turističke priredbe bio je samoborski Brdsko – biciklistički klub Šišmiš, a nastupilo je oko 300 natjecatelja iz Hrvatske, Austrije, Italije i Mađarske.

S.S.



ŠIŠMIŠI SE PROSLAVILI

Brdski se biciklizam predstavio u samoborskom gorju

Brdski biciklizam dolazi i na naše prostore. Po prvi puta su prijatelji ovog sporta imali priliku vidjeti jedno natjecanje, održano u organizaciji Brdsko-biciklističkog kluba "Šišmiš" iz Samobora. Vođeni tradicijom imena koje je svojevremeno obilježilo sport Samobora, neznatnim sredstvima organizirali su natjecanje, što je okupilo 57 natjecateljki i natjecatelja u raznim kategorijama. "Uspjeli smo napraviti nešto u što nismo vjerovali da će biti na takvoj razini", govorio je predsjednik "Šišmiša" Roman Vuković. "Animirali smo gotovo sve najbolje natjecatelje iz Hrvatske i Slovenije!" Roman Vuković je čovjek koji se bavi s najviše sportova i u kojima ostvaruje zapažene rezultate, prije 3 godine bio je član posade Hrvatske na poznatom reli natjecanju Camel Trophy, vrstan alpinist (uskoro odlazi na Himalaje), biciklist, atletičar... Natjecanje u brdskom biciklizmu pod nazivom Cross-country

startalo je nedaleko Šoićeve kuće, a cilj je bio ispred planinarskog doma na Velikom Dolu. Lijepo vrijeme omogućilo je mnogim planinarima i izletnicima da gledaju natjecanje koje je neke i začudilo. Natjecanje bi bilo teško organizirati da se nisu našli mnogobrojni sponzori i svojim poklonima omogućili nagrađivanje najuspješnijih.

Rezultati:

- juniori: 1. Kostanjeva (Veni-Zagreb), 2. Gregurčević (Zagreb 900), 3. Hrast (MTB Štajerska)

- žene: 1. Ruzskovski (Dinamo-Zagreb), 2. Šoln (Šišmiš-Samobor), 3. Katančić (Veni-Zagreb)

- seniori: 1. Kovačić (Maksimir), 2. Weingerl (MTB Štajerska), 3. Pribilović (Maksimir)

- rekreativci: 1. Brajković (Šišmiš-Samobor), 2. Maček (Zagreb 900), 3. Bednjanec (Zagreb 900).

FSG

biciklizam

CROSS-COUNTRY U SAMOBORU



Brdsko biciklistički klub "ŠIŠMIŠ" iz Samobora priređuje u nedjelju 2. listopada "CROSS-COUNTRY" (kombinaciju spustova i

uspona biciklom po brdskim stazama). Natjecatelji će se okupiti kod izletišta "Šoićeva kuća" do 9.45 sati, i izvršiti prijave. Start je u 10.00 sati, 500 m od "Šoićeve kuće", po kategorijama: rekreativci, žene, juniori i seniori. Cilj staze je pored planinarskog doma "Veliki dol", gdje natjecatelje čeka okrijepa i vrijedne nagrade brojnih sponzora. Pozivaju se svi zainteresirani da svojim prisustvom uveličaju prvo natjecanje ovakve vrste na samoborskom području i uživaju u ovakvom vidu biciklizma, podržavajući "Šišmiše", koji su se do sada iskazali u Zagrebu i Varaždinu. ♦

Goran Zlodi

biciklizam

ŠIŠMIŠI KOLO VODE

Na Ravnoj Gori je BBK Mea iz Varaždina 4. i 5. 6. bio domaćin natjecanjima u up hillu i cross-country vožnji. Osim natjecatelja iz Slovenije nastupili su i hrvatski klubovi i vozači iz samoborskog BBK Šišmiš, u kategoriji rekreativaca. Prvog dana brončanom medaljom u up hillu okitio se Krešimir Račić, a u kategoriji dama prva je bila Larisa Šoln. Ostali "šišmiši" zabilježili su dobre rezultate: 5. Sanjin Brajković, 9. Roman Vuković, 10. Tomislav Pandža i

12. Oliver Galinač. Nedjelja je, uz mnoga blatna "zadovoljstva" bila još uspješnija. Larisa Šoln je ponovila uspjeh prethodnog dana osvojivši opet prvo mjesto, a i Krešimir Račić je zasjao zlatom u cross-country utrci. I ostali rezultati su za pohvalu: 5. Oliver Galinač, 6. Tomislav Pandža, a 7. Roman Vuković. Želite li se pridružiti "šišmišima" posjetite ih četvrtkom od 19 sati u prostorijama HPD Japetić, Starogradska 15 ♦

Goran Škugor

BICIKLIZAM

Larisa Šoln druga, Tomislav Bošnjak peti

Pile: Franjo Šina Glučić

Nakon četiri održane utrke u cross countryu, koje se bodovalo za Kup Hrvatske, dobiveni su najbolji po kategorijama. Treba naglasiti da je mnogo toga oko konačnog poretka "razjasnila" posljednja održana utrka na Sljemenu.

Organizator te utrke bio je BBK "X Press" iz Zagreba.

Bila je to, na neki način, i posljednja prilika vozačicama i vozačima da što boljim rezultatom poprave svoj konačni plasman. Natjecateljicama i natjecateljima BBK Šišmiš iz Samobora može se biti u potpunosti zadovoljan.

Na Sljemenu najbolji je bio Danijel Šepac, na 4. mjestu. Dosta bodova za konačan plasman na sedmo mjesto kupa.

Kod seniorki najbolja iz Šišmiša, Anamarija Galjanić, na trećem mjestu.

No, treba reći da je u ukupom poretku bolje od Anamarije plasirana Larisa Šoln, koja je zauzela drugo mjesto.

Tomislav Bošnjak, nakon prvenstva Europe u Slovačkoj, imao je izvjestan pad forme, ali i jednu težu povredu, koja je ovog izuzetnog biciklistu odvojila od nekih nat-

jecaja, a time i održavanja željene forme. Ipak, na kraju peto mjesto.

Iza Bošnjaka, odmah Račić i Šepac. Među prvih deset u državi još je iz samoborskog kluba Tomislav Pandža.

Spomenutima treba dodati Galince na 15. i Bertovića na 16. mjestu.



Po bregima dor i dol...

Jednostavno mora se Samoborcima priznati odličan ukupan rezultat u Kupu Hrvatske.

Jedan mlad sport ušao je u bogatu ponudu samoborskih sportskih grana. Započelo se skromno, ali sada je već toliko onih koji se žele baviti ovim sportom da u Šišmišu imaju problema. Iako je to izuzetno skup sport (bolji bicikl košta preko 6.000 DM), očito privlači mlade, željne

uzbudljivosti i atraktivnosti. Nije sada više potrebno postavljati pitanje zašto ovaj sport osvaja mlade širom svijeta. Nudi obilje atraktivnosti, čemu mladi itekako teže.

Rezultati 4. utrke za MTB Kup Hrvatske - Medvednica 95:

Seniorki: 1. Mašić (Zagreb 900), 2. Kovačić (Maksimir), 3. Roset (Zagreb 900), 4. Šepac (Šišmiš-Samobor)... 6. Račić (Šišmiš-Samobor), 7. Bošnjak (Šišmiš-Samobor), itd.

Juniori: 1. Dumbović (X Press-Zagreb), 2. Jurić (X Press), 3. Šitak (X Press), itd.

Seniorke: 1. Ruzowski (X Press-Zagreb), 2. Komljenović (Zagreb 900), 3. Galjanić (Šišmiš-Samobor) itd.

Konačan poredak u Kupu Hrvatske za 1995. godinu:

Seniorki: 1. Igor Mašić (Zagreb 900), 150 bodova iz četiri utrke (boduju se tri najbolja rezultata), 2. Damir Kovačić (Maksimir) 95, 3. Nenad Okmadžić (Makarska), ... 5. Tomislav Bošnjak 54, 6. Krešimir Račić (Šišmiš-Samobor) 50, 7. Danijel Šepac (Šišmiš-Samobor) 46... 15. Oliver Galincec (Šišmiš-Samobor) 5, 16. Hrvoje Bertović (Šišmiš-Samobor) 5 itd.

Seniorke: 1. Iva Ruzkowski (X Press-Zagreb) 150, 2. Larisa Šoln (Šišmiš-Samobor) 80, 3. Anamarija Galjanić (Šišmiš-Samobor) 75... itd.

BRDSKI BICIKLIZAM

Tomislav Bošnjak na Europskom prvenstvu

Piše: Franjo Sina Gluščić

Sve je više mladih koji na specijalnim biciklima

voze po vrlo nepristupačnim stazama i putevima. Ovaj šport kod nas još ipak vrlo mlad, nalazi sve više pristalica kod mladih, koji se sve više bave ovim vidom športske aktivnosti.

Posljednje godine dovele su do toga da je i naš brdski biciklizam sve priznatiji izvan granica Domovine, o čemu svjedoče i nastupi na raznim natjecanjima, a sve kulminira prvenstvom Europe, koje se od 15.-20. kolovoza održava u Češkom mjestu Špínelov mlin. Natjecanje u disciplini "downhill" okupit će velik broj reprezentacija, među kojima svoje mjesto nalazi i reprezentacija Hrvatske.

Da bi na ovom natjecanju bili što uspješniji, izbornici naše reprezentacije odlučili su se za nastup najboljih, među kojima je i član BBK Šišmiša iz Samobora, Tomislav Bošnjak. Koliko će Bošnjak biti i uspješan teško je reći, ali da će biti borben i s naglašenom željom da postigne što bolji rezultat, nije potebno sumnjati.

Inače Bošnjak je jedan od najboljih vozača Hrvatske u spomenutoj disciplini, tako da izbor u najbolju vrstu i nije preveliko iznenađenje.

BICIKLIZAM

ZAVRŠEN KUP HRVATSKE
U DISCIPLINI CROSS-COUNTRY 1995.

BRAVO ZA "ŠIŠMIŠE"!

Svake godine sve su bolji i bolji rezultati natjecateljica i natjecatelja iz BBK Šišmiš-Samobor. Uz ostvarene rezultate, nedvojbeno će ovaj šport na području Samobora i nadalje privlačiti mlade. Nije jeftin (bolji bicikl za brdska natjecanja košta oko 5.000 DEM), ali je jako atraktivan i od svakog natjecatelja traži maksimalnu pripremljenost i vladanje biciklom. U tom su se odlično snašli članice i članovi samoborskog kluba.

Nakon 4. održane utrke dobiveni su i konačni rezultati, kao i poredak. Od četiri nastupa, u bodove i njihov konačan zbroj ušla su tri najbolja plasmana. Među prvih 10 seniora čak su četvorica iz Šišmiša. U konkurenciji žena drugo i treće mjesto za seniorke iz BBK Šišmiš.

Oni koji poznaju ovaj šport i njegov značaj u nekim zemljama svijeta i Europe, moraju ostati zadivljeni ovime što je postignuto u Samoboru. Ako se tome doda da je iz samoborskog kluba i stalni član reprezentacije Hrvatske, Tomislav Bošnjak, koji je nedavno nastupio na prvenstvu Europe, onda nije naodmet konstatirati da je Samobor grad u kojem je brdski biciklizam našao plodno tlo.

U klubu kažu da su ovogodišnji rezultati tek početak onoga što bi trebalo doći u sljedećim sezonama. Predvođeci ovu mladost najkompletniji sportaš Samobora, Roman Vuković, nagovještava još bolje dane.

Konačan poredak Kupa Hrvatske za 1995. - seniori:

1. Matić (Zagreb 900= 150 bodova, 2. Kovačić (Maksimir) 95, 3. Okmadžić (Makarska) 95, 4. Roset (Zagreb 900), 5. Bošnjak (Šišmiš-Samobor) 54, 6. Račić 50, 7. Šepac (Šišmiš-Samobor) 46... 10. Pandža (Šišmiš) 18, 15. Galinec (Šišmiš) 5...

Seniorke:

1. Ruszowski (X Press) 150, 2. Larisa Šoln (Šišmiš-Samobor) 80, 2. Anamarija Galjanić (Šišmiš) 75 itd.

FSG

Po bregima gor i dol

Prvi ovogodišnji cross country za Kup Hrvatske održan je u organizaciji brdsko-biciklističkog kluba Šišmiš iz Samobora. Okupljanje mladih željnih da se dokažu u prvom proljetnom ogledu i da već na početku osvoje što više bodova, bilo je po broju iznenađujuće. Čak 83 vozačice i vozača iz 17 klubova Slovenije i Hrvatske natjecalo se, a natjecanje se bodovalo za međunarodni poredak, ali i za Kup Hrvatske.

U natjecanje su bili uključeni rekreativci, s dužinom staze od 8,5 km., zatim žene koje su vozile stazu u dužini 10,06 km., junori s dužinom staze 22,14 km., te seniori koji su trebali proći vrlo zahtjevnu stazu u dužini od 34,22 km.

Već ovi podaci jasno govore o natjecanju, koje nije bilo za vozače nimalo lako. Kiša koja je dan ranije dobro natopila stazu uvjetovala je gotovo nadljudske napore da se dođe do cilja i ostvari željeni rezultat. Zato je vrlo dobra bila primjedba da su nagrađeni po plasmanu po troje, ali da su pobjednici svi koji su uspjeli doći od starta do cilja.

Koliko je samoborsko gorje prelijepo, potvrdilo se i ovaj puta. Svi su vozači hvalili domišljatost organizatora da stazu postavi tako da ona odgovara gotovo svima. Start je bio kod Šoićeve kuće, a cilj dom na Velikom Dolu. Maksimalni su se napori najboljima isplatili.

Da je brdski biciklizam dosta opasan sport, nažalost, potvrdilo se i ovaj put. Bilo je dosta padova i ozljeda, ali na sreću bez nekih većih posljedica. No, to je u ovom sportu gotovo normalno.

Članice i članovi samoborskog Šišmiša, osim što su bili uspješni organizatori, bili su i na stazi rame uz rame najboljima. Opravdali su svoj renome stečen na mnogobrojnim natjecanjima u Hrvatskoj i Europi. Zato bravo za organizaciju natjecanja i bravo za rezultate koji su postigli.

Rezultati za međunarodni poredak:

Rekreativci: 1. Alen Požgaj (BBK Zagreb 900)... 4. Andrej Stroj (Šišmiš)... 7. Tommy Kolman (Šišmiš)... 11. Tomislav Đombeta (Šišmiš)... 15. Marko Lehpamer

(Šišmiš)...

Žene: 1. Špela Perc (Stop Team - Slovenija)... 5. Lovorka Alić (Šišmiš)... 7. Anamarija Galjanić (Šišmiš), 8. Larisa Šoln (Šišmiš)...

Juniori: 1. Rok Šolnar (Red Bull - Slovenija), 2. Mario Jurić (Šišmiš)... 4. Tomislav Leopold (Šišmiš), 5. Matko Šitak (Šišmiš)... 9. Saša Ljubičić (Šišmiš)...

Seniori: 1. Igor Matić (Zagreb 900)... 8. Tomislav Bošnjak (Šišmiš)... 11. Tomislav Pandža (Šišmiš)... 16. Danijel Šepac (Šišmiš), 17. Kresimir Račić (Šišmiš)...

Poredak za Kup Hrvatske:

Žene: 1. Ivana Ruskovski (BBB XPress)... 3. Lovorka Alić (Šišmiš)... 5. Anamarija Galjanić (Šišmiš), 6. Larisa Šoln (Šišmiš)...

Juniori: 1. Mario Jurić (Šišmiš), 2. Tomislav Leopold (Šišmiš), 3. Matko Šitak (Šišmiš)... 5. Saša Ljubičić (Šišmiš)...

Seniori: 1. Igor Matić (BBK Zagreb 900)... 4. Tomislav Bošnjak (Šišmiš)... 7. Tomislav Pandža (Šišmiš)... 11. Danijel Šepac (Šišmiš), 12. Kresimir Račić (Šišmiš)...

BRDSKI BICIKLIZAM

"Šišmiši" bili u Makarskoj za pet

Druga ovogodišnja utrka za Kup Hrvatske u brdskom biciklizmu u kategoriji cross-country, održana je u vrlo teškim uvjetima na stazi u Makarskoj. Organizator se zaista "pobrinuo" da vozačicama i vozačima bude što teže. Bez sumnje, u tome je i uspio. Visoke temperature i staza s mnogo oštrog kamenja, iscrpljivalo je vozače tako da je bilo dosta kvarova, ali i padova, koji na sreću nisu imali nekih teških posljedica.

Uz sve najbolje iz Hrvatske u Makarskoj su se našle vozačice i vozači iz BBK Šišmiš - Samobor. Nastup u konkurenciji juniora, žena i seniora obilježen je odličnim rezultatima, među kojima je svakako prvo mjesto Marija Jurića kod juniora

najznačajnije. No, i ostali su bili na razini zadatka tako da su ukupni rezultati Šišmiša iz Makarske vrlo dobri.

Samo natjecanje bilo je vrlo dobro organizirano, o čemu su se pozitivno izjasnili i svi sudionici Kupa.

Nakon što su s uspjehom okončali svoj nastup na natjecanju za Kup Hrvatske Šišmiši su uspjeli u još jednom jedinstvenom sportskom poduhvatu. Biciklima su ispenjali najviši vrh Biokova, Sv. Juru (1.762 m.). Zaista svaka čast.

Rezultati Kupa:

Žene (2 kruga, 14,2 km): 1. Anđica Komljenović (ZG-900), 2. Lovorka Alić (BBK Šišmiš-Samobor), 3. Larisa Šoln (BBK

Šišmiš-Samobor), 4. Anamarija Galjanić (BBK Šišmiš-Samobor), 5. Ingrid Račić (BBK Šišmiš-Samobor)

Juniori (3 kruga, 21,3 km): 1. Mario Jurić (BBK Šišmiš-Samobor) 1:17,35, 3. Matko Šitak (BBK Šišmiš-Samobor)... 4. Tomislav Leopold (BBK Šišmiš)...

Seniori (5 krugova, 35,5 km): 1. Igor Matić (ZG-900) 2:03,10, 2. Marko Kostaljevac (OK Team), 3. Nenad Okmačić (BK Makarska)... 6. Kresimir Račić (BBK Šišmiš-Samobor), 7. Tomislav Pandža (BBK Šišmiš-Samobor), 8. Oliver Galinec (BBK Šišmiš-Samobor), 9. Danijel Šepac (BBK Šišmiš-Samobor) itd.

FSG

BRDSKI BICIKLIZAM IZAZIVA POZORNOST MLADIH

Bilo je u parku Vugrinščak zaista vrlo lijepo vidjeti mlade iz osnovnih i srednjih škola, koji su došli na organizirano natjecanje u brdskom biciklizmu. Od ranih jutarnjih sati mehaničar BBK Šišmiš iz Samobora, kluba koji je bio organizator natjecanja, marljivo je radio na servisiranju (besplatno) bicikla, čiji su vlasnici odlučili nastupiti na natjecanju. Prema uzrasnoj dobi bila je prilagođena staza kao i njezina dužina. Tako su učenici 5 i 6 razreda osnovnih škola vozili 3 kruga (oko 2.000 mt), učenici 7 i 8 razreda 5. krugova, dok su srednjoškolci imali stazu od 5 krugova. Sve je bilo zaista vrhunski organizirano, a i rezultati što je također značajno, više nego dobro. I sa opremom kao i rezultatima u cjelosti bilo je "šarenilo". Neki na običnim biciklima, a neki već i na biciklima, čija je vrijednost bila i preko 2.000 DEM, neki sa kacigama i štitičima, te sa posebnim cipelama, a neki onako rekreativno obučeni i takvi u svojim nastupima. No, ostaje činjenica da je jedno natjecanje vrlo uspješno, a Vugrinščak pokazao da je zaista u samom središtu grada mjesto i poligon za mnogobrojne sportske aktivnosti.

Rezultati:

5. i 6. razredi osnovnih škola:
1. Ivan Lisec (OŠ Samobor), 2. Josip Kupres (OŠ Samobor), 3. Vedran Buntić (OŠ Samobor).

7. i 8. razredi osnovnih škola:
1. Leon Krajačić (OŠ Samobor), 2. Ivan Kruhan (OŠ Samobor), 3. Antun Noršić (OŠ Milan Lang-Bregana) itd.

- Učenici srednjih škola:
1. Tomislav Džombeta (Industr. obrt. škola- Samobor), 2. Alen Jakšić (Ruđer Bošković- Zagreb), 3. Ivan Bilić (Industr. obrt. škola- Samobor) itd.

Da bi jedno ovakvo natjecanje

je mladih uspjelo, i da bi se pokazalo sva draž ovog športa, bilo je onih koji su pomogli ovo natjecanje. Za uključivanje u jedan hvala vrijedan projekat zahvala organizatora i to adrese slijedećih sponzora: Pro šport - Samobor, Axa - Samobor, Videoteka Pink Panter, "Dar-Mar" Sengule, Gradsko poglavarstvo - Samobor i Samoborski sportski savez.

FSG

Nikada do sada tako dobri "Šišmiši"

Treće po redu natjecanje u brdskom biciklizmu "cross-country", koje je održano na Sljemenu, a bodovalo se za Hrvatski kup, ostat će zabilježeno po gotovo nevjerojatnom rezultatu vozačica i vozača BBK Šišmiš iz Samobora.

U sve tri službene konkurencije od 12 mogućih samoborski su predstavnici i predstavnice osvojili čak 7. Gotovo da nije za povjerovati. Iza sebe su Šišmiši ostavili cijelu elitu hrvatskog brdskog biciklizma, a ako bi se tražilo ime onoga koji je pokazao, ali i za to dobio najviše, onda je to Tomislav Pandža. Taj je samoborski "šišmiš", osim prvog mjesta u konkurenciji seniora, izborio ovom pobjedom na Sljemenu i dres reprezentativca Hrvatske, koji će nastupiti na svjetskom prvenstvu u australskom gradu Sydneyu od 16 - 22. rujna.

Inače, seniori su vozili na ovom natjecanju 10 krugova, što je iznosilo ukupno 37 km. U kratkoj ali vrlo značajnoj povijesti BBK Šišmiš osvojeno je spomenuto prvo mjesto i zlatna medalja. U samoj utrci, koja je bila neizvjesna do samog kraja, Pandža je u finišu uspio preteći

Ildu Gržića iz Rijeke. Prvo mjesto Pandže bilo je veliko iznenađenje, ali posve je zaslužno. Pokazao se najboljim onda kad je to i najviše trebalo.

U kategoriji rekreativaca koji su vozili 2 kruga ili 7,4 km. Hrvoje Vrančić osvojio je 3. mjesto.

Odlične su bile i seniorke Šišmiša. Larisa Šoln je bila na drugom, a Lovorka Alić na trećem mjestu.

Uz odličan rezultat seniora Tomislava Pandže ponovo su briljirali juniori. Sva prva tri mjesta pripala su članovima samoborskog kluba. Staza u dužini 25,9 km sa 7 krugova nije bila za samoborske bicikliste prepreka kojoj ne bi mogli doskočiti. Vozili su odlično i nadmetali se među sobom za što bolji plasman. U takvom nastupu najbolji je bio Mario Jurić. Odmah do njega, na drugom mjestu bio je Matko Šišak, dok je treće mjesto pripalo Dubravku Dumboviću. Potonji je vrlo ugodno iznenadio. Nakon teške ozljede ključne kosti, Dumbović je vrlo brzo došao u formu, što je potvrđeno i na ovom natjecanju.

Sada će biti izvjesna stanka u natjecanjima i nastupima brdskih

biciklista. U nastavku sezone sve će se okretati i pokretati oko samoborskih biciklista, kojima stižu ponude iz većeg broja europskih zemalja za nastupe. Malo tko istinski može shvatiti koliko je taj klub napravio u tek nekoliko godina rada i djelovanja. Sada su u Hrvatskoj, uz bok najboljima, a u juniorskoj konkurenciji gotovo da su bez premca. Zaista, nešto lijepo i hvala vrijedno. No, kako bi i drugačije moglo biti. Okupljeni oko sportskog zanesenjaka i najsvestranijeg samoborskog športaša, Romana Vukovića, nije moguće drugačije. Bravo!

Rezultati:

Juniori - 7 krugova, 25,9 km.:

1. Mario Jurić (Šišmiš), 2. Matko Šišak (Šišmiš), 3. Dubravko Dumbović (Šišmiš).

Seniorke - 5 krugova, 18,5 km.:

1. Anica Komljenović (Zagreb 900), 2. Larisa Šoln (Šišmiš), 3. Lovorka Alić (Šišmiš)...

Seniori - 10 krugova, 37 km.:

1. Tomislav Pandža (Šišmiš), 2. Ildo Gržić (Rijeka), 3. Aleksandar Nosovelj (Varaždin), 4. Danijel Šepac (Šišmiš), ... 9. Krešimir Račić (Šišmiš), 10. Tomislav Bošnjak (Šišmiš).

BICIKLIZAM

Godišnjica obilježena hvale vrijednim rezultatima

Skupština brdsko-biciklističkog kluba "Šišmiš" iz Samobora pokazala je da jedan mladi šport, kod nas još i ne toliko medijski praćen, malo po malo dobiva sve značajnije mjesto u športskoj ponudi Samobora.

Ove riječi mogu imati uporište upravo u skupštini, koja je održana i kojom je obilježena prva obljetnica rada i djelovanja ovog kluba. Koliko se uspelo postići tijekom jedne godine, sada je došlo na vidjelo. Možda će netko reći da to nije bilo teško ostvariti, ali samo okupiti mlade i dovesti klub na grane sigurne egzistencije, nije nimalo lako. To se uz rezultate, koji su zavidni, uspelo u BBK Šišmiš iz Samobora.

Kao i "šišmiši" iz početka ovog stoljeća, tako i ovi današnji imaju jasan cilj. Pokazati se što boljima na natjecanjima i biciklizam propagirati među mladim naraštajima. Kako god to izgledalo možda i ludo, sve je više mladih koji sjedaju na bicikl, a pogotovo brdski.

Nije to jeftin šport, ali za sada svi su zadovoljni, jer bave se onom športskom djelatnošću koju su svaki ponosob izabrali.

Na skupštini pored redovnih izvještaja, sigurno da je najveću pozornost privukao izvještaj u kojem su obznanjeni svi rezultati, postignuti tijekom sezone.

U Kupu Hrvatske, među prvih 10 natjecatelja u cross country disciplini nalazimo imena čak četvorice članova Šišmiša.

Vrh čine Tomislav Bošnjak (5. mjesto),

Krešimir Račić (6.), Danijel Šepac (7.) i Tomislav Pandža (10.). Treba spomenutima dodati i odlične natjecateljke - Larisu Šoln (2.) i Anamariju Galjanić (3.), predvodnice su mlade i nadarene generacije.

Treba istaći i ulazak Tomislava Bošnjaka u reprezentaciju Hrvatske, te nastup na europskom prvenstvu u disciplini downhill, koje je održano ovog ljeta u Češkoj.

Mladi su s postojanjem kluba, ali s određenim smjerom rada i djelovanja. Potpuni amaterizam, uz pomoć dobročinitelja, prvenstveno Samoborskog športskog saveza, omogućava da se šport u ovom slučaju brdski biciklizam, malo po malo, "uvlači pod kožu" prijateljima športa. To je nedvojbeno za dobrobit i budućnost biciklizma.

Mladi iz Šišmiša mnogo toga znaju i umiju. Prošla je godina dana od osnutka kluba a entuzijizam je sve jači i jači. Donose ga u klub mladi, što je, mora se priznati, danas vrlo rijetko.

Skupštini su, uz članice i članove kluba, bili prisutni i ugledni športski biciklistički djelatnici, među kojima predsjednik biciklističkog saveza Hrvatske, Nikica Smolić, i tajnik Dražen Oreščanin. Kako to priliku skupštini je bio nazočan i tajnik Samoborskog športskog saveza, Juro Horvat.

"Šišmišima" čestitamo obljetnicu, želimo još mnogo uspjeha. Počeli su od ničega, a danas su već prepoznatljivi. Vjerojatno zato što su Samoborci. FSG

BRDSKI BICIKLIZAM

Odlični Šišmiši

Prvenstvo Hrvatske u cross countryju za 1996. godinu održano je u Sesvetama, a okupilo je sve ono najbolje što Hrvatska ima u tom športu.

U Sesvetama su svoj vrlo dobar nastup imali članovi i članice BBK Šišmiš iz Samobora. Imali su odlične rezultate koji ih svrstavaju u red najboljih u državi. Posebno je momčad Šišmiša jako u konkurenciji juniora. Na ovom natjecanju na pobjedničkom se postolju našao Mario Juric, osvojivši 3. mjesto. Malo je nedostajalo da bude viceprvakom iako je i 3. mjesto itekako dobar rezultat.

Dva mjesta niže, dakle na 5. mjestu našao se Matko Šišak. Nema što odličan rezultat i plasman mladih članova samoborskog kluba.

Kod seniora također dobro za Šišmiše, najbolje plasiran bio je Danijel Šepac, osvojivši 8. mjesto. Iako s nešto slabijim plasmanima nisu razočarali Tomislav Pandža, Tomislav Bošnjak i Krešimir Račić.

I nadalje su s odličnim nastupima i rezultatima natjecateljke samoborskog kluba. U Sesvetama tek mjesto iza onoga koje dozvoljava dolazak na pobjedničko postolje, četvrto, pripalo je Lovorki Alić. Odmah iza Lovrke na 5. i 6. mjestu našle su se Larisa Šoln i Anamarija Galjanić.

Šišmiši i nadalje svojim

pojaviivanjem, ali i vrlo atraktivnim nastupima i posebnošću imena izazivaju pozornost. U tom klubu s dosta su planova i želja, koje zaista mogu i ostvariti. Sada kad su se "razmogli" i kad predstavljaju stabilan samoborski športski kolektiv pate od kronične športske "bolesti" - financijske neimaštine.

Na čelu tog kluba nalazi se najsvestraniji športšaš Samobora, Roman Vuković. Već i to je razlog da se ovom mladom klubu svjetle budućnosti pomogne. Vratit će to na najbolji mogući način - rezultatima.

Prvenstvo Hrvatske cross country - Sesvete 96. - rezultati:

Juniori:

1. Matjaž Perc (Rider Schwinn Team)... 3. Mario Juric (Šišmiš - Samobor)... 5. Matko Šišak (Šišmiš - Samobor) itd.

Seniori:

1. Marijan Jauk (Rider Schwinn Team)... 8. Danijel Šepac (Šišmiš - Samobor)... 11. Tomislav Pandža (Šišmiš - Samobor)... 17. Tomislav Bošnjak (Šišmiš - Samobor)... 19. Krešimir Račić (Šišmiš - Samobor) itd.

Žene:

1. Ančica Komljenović (Zagreb 900)... 4. Lovorka Alić (Šišmiš - Samobor), 5. Larisa Šoln (Šišmiš - Samobor), 6. Anamarija Galjanić (Šišmiš - Samobor) itd.

Brdsko biciklistički maraton u organizaciji BBK Šišmiš

Po bregima gor pak dol

U nedjelju, 25. svibnja, na dan kad je u Samobor stigla velika kolona biciklista u sklopu Večernjakove biciklijade, održan je na području Grada Samobora, točnije u Parku



prirode Žumberak -

Samoborsko gorje, brdsko biciklistički maraton u organizaciji BBK Šišmiš iz Samobora.

Staza dužine 54 kilometra čekala je bicikliste rekreativce, a ona zahtjevnija, dužine 65,5 kilometara licencirane natjecatelje i natjecateljice. Staza je vodila kroz stara žumberačka sela do Japetića, od kojeg se brzim i strmim spustevima stizalo do cilja na Trgu kralja Tomislava. Nagradni fond u visini od tri tisuće eura podijeljen je pobjednicima u veteranskoj, seniorskoj i juniorskoj konkurenciji.

Spomenimo pobjednike. To su Primož Kajzer, Matej Zlatar, Nikola Birin, Ildo Gržić i Nikola Borić, te Sanda Šarko i Renata Jandrečić. Ivica Horvat

■ /31. 05. 2003./

■ Komentirajte članak

■ Pregled komentara (0)

Na području Samobora održana brdsko – biciklistička utrka u disciplini cross country

Biciklom po Žumberku

4. srpnja održana je na području Parka prirode Žumberak - Samoborsko gorje brdsko – biciklistička utrka u disciplini cross country. Start i cilj drugog po redu Schmidler Mountain bike maratona bili su na Trgu kralja Tomislava, a natjecatelji su bili podijeljeni u devet kategorija.

Ovisno o kategoriji, vozili su jednu od četiri staze duljine 58, 80, 101 i 108 kilometara.

Organizator ove uspješne sportsko turističke priredbe bio je samoborski Brdsko – biciklistički klub Šišmiš, a nastupilo je oko 300 natjecatelja iz Hrvatske, Austrije, Italije i Mađarske. S.S.



■ /04. 07. 2004./

■ Komentirajte članak

■ Pregled komentara (0)